
Az els® két tag összege négyzetszám, ugyanis 28 + 211 = 28(1 + 23) = 28 · 9 = 482. Így ha k olyan egész, melyre

28 + 211 + 2n = k2, akkor

2n = k2 − 482 = (k − 48)(k + 48).

Föltehet®, hogy k pozitív, ekkor a jobb oldalon pozitív egészek szorzata áll. Ha ez a szorzat 2-hatvány, akkor a

tényez®k is 2 hatványai. Léteznek tehát olyan p és q nem negatív egészek, melyekre p < q és 2p = k − 48, valamint

2q = k + 48.
A most kapott egyenletek közül a másodikból az els®t kivonva

2q − 2p = 96,

azaz

2p(2q−p
− 1) = 25 · 3

adódik.

Ismeretes, hogy minden pozitív egész szám egyértelm¶en bontható föl egy páratlan szám és egy természetes kitev®j¶

2-hatvány szorzatára. Mivel q > p, így 2q−p
− 1 páratlan, tehát esetünkben

2p = 25 és 2q−p
− 1 = 3.

Emiatt p = 5 és q = 7, tehát
2n = 2p · 2q = 212.

A feladat egyetlen megoldása tehát n = 12. Ekkor 28 + 211 + 212 = 802.
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